



# ఎవరైనా రెచ్చగొడితే పట్టించుకోవద్దు

- ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి బిశానిరేశం
- బీఆర్ఎస్ నాయకులతో సమావేశం



బీఆర్ఎస్ నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

ఆర్కూర్, నవంబర్ 7: ఎవరైనా ఇతర పార్టీల వారు రెచ్చగొట్టేలా మాట్లాడితే వారి మాట పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదని ఆర్కూర్ ఎమ్మెల్యే, పీయూసీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ ఆర్కూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆశన్ గారి జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆర్కూర్ మండలం అంకాపూర్ గ్రామంలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఆర్కూర్ పట్టణ, నందిపేట, డొంకేశ్వర్ మండలాల ముఖ్య నాయకులతో మంగళవారం జీవన్ రెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల సమయంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు అవలంబించాల్సిన తీరుపై దేశానిరేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 'మీకోసం, మీ కుటుంబాల కోసం జీతగాడిలా పని చేస్తా' అని అన్నారు. అందరినీ పాడుకునే బాధ్యత తనదని జీవన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ సభను లక్ష మందితో విజయవంతం చేసి గ్రామాల్లో ఒక మంచి వాతావరణం ఏర్పాటు చేశారని పార్టీ నాయకులకు కితాబిచ్చారు. కేసీఆర్ దృష్టిలో ఆర్కూర్ పై మంచి అభిప్రాయాన్ని నింపారన్నారు. కేసీఆర్ ఈనెల 9న నామినేషన్ వేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి కేటీఆర్ రానున్నట్లు జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. నామినేషన్ కార్యక్ర

మానికి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ రాష్ట్ర చైర్మన్ మారంగా రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పండిత్ వినీతా పవన్, ఆర్కూర్ ఎంపీపీ పన్ను నర్సయ్య, కౌన్సిలర్ గంగామోహన్ చక్ర, ఖాండేష్ శ్రీనివాస్, పట్టణ అధ్యక్షుడు పూజనరేందర్, మాజీ చైర్మన్ మోతూరి లింగాగౌడ్, అల్లా పూర్ మహేందర్, సుంకర రంగన్న నందిపేట్, డొంకేశ్వర్ మండలాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**నామినేషన్ కార్యక్రమానికి తరలిరావలి**

నందిపేట్, నవంబర్ 7: ఈనెల 9న ఆర్కూ

ర్లో నిర్వహించనున్న జీవన్ రెడ్డి నామినేషన్ దాఖల కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలిరావాలని ఎంపీపీ వాకిడి సంతో షెరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మచ్చర్ల సాగర్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. బీఆర్ఎస్ ఆర్కూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేస్తున్న ఆర్కూర్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డికి మద్దతు తెలిపేందుకు ప్రతి గ్రామం నుంచి భారీగా తరలిరావాలని కోరారు. కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ హజారు కానున్నారు, పెద్దసంఖ్యలో నాయకులు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

# జీవన్ రెడ్డిని మళ్లీ దీవించండి



రాంచంద్రాపల్లిలో బీడీ కార్మికులతో మాట్లాడుతున్న జీవన్ రెడ్డి సతీమణి రజితారెడ్డి

**పలు గ్రామాల్లో జీవన్ రెడ్డి సతీమణి రజితారెడ్డి ప్రచారం**

నందిపేట్/మాక్కూర్/ఆర్కూర్ టౌన్, నవంబర్ 7: నందిపేట్ మండలంలోని వెల్దుల గ్రామంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఆర్కూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆశన్ గారి జీవన్ రెడ్డి సతీమణి రజితారెడ్డి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రకటించిన మ్యూనిఫెస్టో కరపత్రాలను ఇంటింటికీ వెళ్లి పంపిణీ చేశారు. సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. మరోవైపు జీవన్ రెడ్డిని దీవించి మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందుకుని రెట్టింపు అభివృద్ధి చేసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామంలోని వాడవాడలా తిరుగుతూ జీవన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మాక్కూర్ మండలంలోని రాంచంద్రాపల్లిలో బీఆర్ఎస్ మహిళా నేతలతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆశన్ గారి జీవన్ రెడ్డి సతీమణి రజితారెడ్డి పాల్గొన్నారు. మళ్లీ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డిని ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఆమె వెంట బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులు ఉన్నారు.

**అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని గెలిపించండి**  
ఆర్కూర్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తూ ప్రతి ఇంటికీ సంక్షేమ ఫలాలను అందించిన ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డిని మరోవారు గెలిపించాలని ఆయన సతీమణి రజితారెడ్డి కోరారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పండిత్ వినీతా పవన్, మహిళా కౌన్సిలర్ తో కలిసి ఆర్కూర్ పట్టణంలోని సోమవారం రాత్రి ఆమె ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ మహిళలకు బొట్టు పెట్టి ప్రచారం చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో మహిళా కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

# జీవన్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఆటో యూనియన్ తీర్మానం

ఆర్కూర్, నవంబర్ 7: ఆర్కూర్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులై మంగళవారం ఆర్కూర్ ఎమ్మెల్యే, ఆర్కూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డికి మద్దతు తెలుపుతూ ఆలూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన 50 మంది శ్రీ విఘ్నేశ్వర ఆటో యూనియన్ ప్రతినిధులు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. ఏకగ్రీవ తీర్మానం ప్రకారం ఆలూర్ సర్పంచ్ కళై మోహన్ రెడ్డి, ఇతర నాయకులకు అందజేశారు. ఏకగ్రీవ పత్రం అందజేసిన వారిలో ఆటో యూనియన్ శాశ్వత అధ్యక్షుడు పట్నాం లక్ష్మీనారాయణ, అధ్యక్షుడు మల్లయ్య, ఆటో యూనియన్ ప్రతినిధులు నారాయణ, నడ్డుడ మల్లెశ్, నరహరి, రాస కిరణ్, శాల ప్రసాద్, శాంతారాం, సలీం, గుండె నవీన్, గగ్గుపల్లి గణేశ్, నారాయణ, సత్యం, అజయ్, నవీన్, డొర పోశెట్టి, మాణిక్యం నారాయణ, దత్తాత్రీ, మత్తయ్య, పురుషోత్తం, అశోక్, గంగాధర్, రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మదనపల్లి ఆటో యూనియన్ సభ్యులకు కండువా కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న జీవన్ రెడ్డి



ఏకగ్రీవ తీర్మానం ప్రకారం ఆలూర్ సర్పంచ్ కళై మోహన్ రెడ్డి ఆటో యూనియన్ ప్రతినిధులు

మండల అధ్యక్షుడు సత్యం, నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఆర్కూర్ మండలం మచ్చర్ల గ్రామ

కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు జీవన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

# గొర్రెలకు టీకాలు వేయించాలి

మాక్కూర్, నవంబర్ 7: మండలంలోని మాక్కూర్, మాదాపూర్ గ్రామాల్లో 7191 గొర్రెలు, మేకలకు పారుడు వ్యాధి నిరోధక టీకాలు మంగళవారం మండల పశు వైద్యాధికారి ఉమామ వేషార ఆధ్వర్యంలో వేశారు. కార్యక్రమాన్ని జిల్లా పశు వైద్యాధికారి జగన్నాథచారి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి మాట్లాడారు. గొర్రెలు, మేకలకు టీకాలు వేయడంతో పురుగు కొట్టకుండా ఉంటాయని, ఈ టీకాలను గొర్రె, మేకల కాపర్లు తప్పకుండా వేయించాలని కోరారు. జీవాల పెంప



మేకలు, గొర్రెలకు టీకాలు వేస్తున్న పశు వైద్యులు

కంలో మెళకువలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో పశు వైద్యసిబ్బంది టి.వనిత, వీఎల్వో గంగాజమన, అహ్మద్ హాషి, జి.శ్రీనివాస్, గంగాధర్, మహేశ్వర్, గోపాలమిత్రలు సుధీర్, గొర్రెల, మేకల యజమానులు పాల్గొన్నారు.

# లలిత కళలతో మానసిక, శారీరక వికాసం

ఆర్కూర్, నవంబర్ 7: లలిత కళలు విద్యార్థుల మానసిక, శారీరక వికాసానికి తోడ్పడుతాయని ఆర్కూర్ ఎంకావో రాజాగంగామ్ అన్నారు. కళోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆర్కూర్ మండల విద్యా వనరుల కేంద్రంలో మండల స్థాయి కళోత్సవ పోటీలను మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకావో మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు ఏదో ఒక కళను నేర్చుకోవాలని అన్నారు. జానపద నృత్యంలో మందని ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని తనుశ్రీ, శాస్త్రీయ నృత్యంలో కృష్ణవేణి పాఠశాల విద్యార్థిని అనూహ్య, ఆర్కూర్ మోడల్ స్కూల్ కు చెందిన అపర్ణ, సూర్య ప్రకాష్



జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

పాటల పోటీల్లో ప్రతిభ చూపి జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ఎంకావో తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు కృష్ణ వరప్రసాద్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

**10న విజయ్ హైస్కూల్ లో టాలెంట్ షో**

ఆర్కూర్/ఆర్కూర్ టౌన్, నవంబర్ 7: పట్టణంలోని విజయ్ హైస్కూల్ లో 42వ టాలెంట్ షోను ఈ నెల 10న నిర్వహించనున్నట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కవితా దివాకర్, విజయ్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ అమృత లత మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ముఖ్య అతిథిగా అలనాటి నటీమణి రాజశ్రీ, విశిష్ట అతిథిగా రవయిత రమా శాండిల్య, గౌరవ అతిథిగా ప్రముఖ ట్రావెలర్ రైటర్ హాజరవుతారని తెలిపారు.

**కొనసాగుతున్న నామినేషన్ల పర్వం**

ఆర్కూర్ టౌన్, నవంబర్: పట్టణంలోని తహసీల్ కార్యాలయంలో మంగళవారం రెండు నామినేషన్లు దాఖలైనట్లు ఎన్నికల అధికారి వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వినయ్ రెడ్డి తరుపు ఆయన సతీమణి అనన్యారెడ్డి, ధర్మ సమాజ్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రేమ్ కుమార్ నామినేషన్లు వేశారు. వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.